

Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2023

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 11Κ/2021
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΨΗΦΙΑ
ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ
ΜΙΑΣ (1) ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
(ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ-ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΩΝ)
ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ**

- ❖ Η πρακτική δοκιμασία θα διεξαχθεί την **Τρίτη 14 Φεβρουαρίου 2023**.
- ❖ Ως χώρος διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας έχει οριστεί το κατάστημα του Εθνικού Τυπογραφείου στην Αθήνα, Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 10432.
- ❖ Η πρακτική δοκιμασία αποβλέπει σε έλεγχο της ικανότητας της υποψηφίας να ανταποκριθεί στην εκτύπωση τετραχρωμίας, στον χειρισμό ηλεκτρονικού πιεστηρίου, στη βιβλιοδεσία και στον χειρισμό ηλεκτρονικής κοπτικής μηχανής.
- ❖ Το πρόγραμμα της πρακτικής δοκιμασίας έχει διαμορφωθεί ως εξής:

**ΚΛΑΔΟΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ-ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΩΝ)
Πρόγραμμα Ειδικής Πρακτικής Δοκιμασίας**

**Ημερομηνία διεξαγωγής: Κυριακή 14 Φεβρουαρίου 2023 (10:00-10:30)
Ώρα προσέλευσης 09.45**

A/A	AM	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
1	189	ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	ANNA	ΙΩΑΝΝΗΣ	AB239632

❖ Η υποψήφια οφείλει να προσέλθει στον χώρο διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας το αργότερο έως την προκαθορισμένη ώρα προσέλευσης.

❖ Την ημέρα της πρακτικής δοκιμασίας η υποψήφια οφείλει να έχει μαζί της την αστυνομική της ταυτότητα ή το διαβατήριό ή άλλο επίσημο έγγραφο παραστατικό της ταυτοπροσωπίας που να φέρει φωτογραφία, καθώς δεν θα επιτραπεί η είσοδος στον χώρο

εξέτασης σε περίπτωση που δεν θα μπορεί να γίνει ταυτοποίηση. Επισημαίνεται ότι, δεν δύναται να τύχει εφαρμογής η διάταξη του άρθρου 80 του ν. 4954/2022 περί ταυτοποίησης μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής εφαρμογής για κινητές συσκευές (mobile application), προσβάσιμης μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr-ΕΨΠ), δεδομένου ότι το κινητό τηλέφωνο θα πρέπει να είναι απενεργοποιημένο τόσο κατά την είσοδο της στην αίθουσα της εξέτασης όσο και κατά τη διάρκεια της παραμονής της σε αυτή, για λόγους διασφάλισης της αδιάβλητης διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας.

❖ Δεν επιτρέπονται βιβλία, γραπτές σημειώσεις ή ηλεκτρονικές συσκευές. Η υποψηφία μπορεί, όμως, να έχουν μαζί της νερό ή αναψυκτικό.

❖ Κατά τη διάρκεια παραμονής της υποψηφίας στην αίθουσα εξέτασης το κινητό τηλέφωνο πρέπει να είναι απενεργοποιημένο.

❖ Σε όλους τους χώρους του κτιρίου του Εθνικού Τυπογραφείου απαγορεύεται το κάπνισμα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

❖ Απαγορεύεται η συνοδεία της υποψηφίας από συγγενικά ή φιλικά πρόσωπα κατά την είσοδο και παραμονή της στο κτίριο του Εθνικού Τυπογραφείου.

Επισημαίνεται ότι θα εκδοθεί νεότερη ανακοίνωση σε περίπτωση θέσης σε ισχύ μέτρων αντιμετώπισης του κορονοϊού Covid 19".

Σας γνωρίζουμε ότι η Ειδική Επιτροπή Πρακτικών Δοκιμασιών έχει λάβει όλα τα απαιτούμενα μέτρα για την ασφαλή συμμετοχή της υποψηφίας στην ειδική δοκιμασία, σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες και πρωτόκολλα του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), καθώς και τις εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ